

2014 银幕大咖 集体反攻电视剧

只因风险小权力大



去年,黄晓明、张涵予、刘烨、黄渤等征战大银幕已久的明星大腕,纷纷重返小荧屏。而在今年,这股风潮将愈演愈烈,孙红雷、周迅、姚晨、范冰冰等这些在电影界炙

“电影咖”华丽回流

阔别荧屏3年后,孙红雷电视界复出之作的《一代枭雄》就被多家卫视作为2014开年大戏,可见观众的期待指数之高。

而电视剧《红高粱》,除了“莫言作品”“郑晓龙导演”这些关键字外,最大看点便是周迅饰演的“九儿”,要知道在此之前,她已经有10年没有出现在荧屏上了。

此外,今年大剧里值得期待的还有吴秀波、姚晨搭档的《离婚律师》;近年来电影作品不断的范冰冰,也回归到荧屏出演一代女王武则天;已晋升为小花旦的Angelababy和陆毅主演的于正剧《云中歌》也将揭开神秘面纱。

电视圈更能“名利双收”?

近年来电视剧片酬疯涨,由于电视台只认“明星险”,电视剧片酬涨幅速度高过电影圈。业内传言周迅的电影片酬可能已将近千万元,但接拍《红高粱》能有将近4000万元收入囊中。去年播出的《精忠岳飞》中,主演黄晓明也被传出以50万元演一集,一共69集,保守估计也有3000万元。

业内人士分析称:“‘回流’背后好处真不少,一方面顶着‘电影咖’身份来演电视,叫价更是高,而且电视的长度也可以让演员过足戏瘾。另一方面播出平台更‘接地气’,可以增加曝光率,曝光率上来了,自然广告、代言也多了。”

揭秘:只因风险小权力大

如今,越来越多的明星希望拥有更多的话语权,在编剧、导演、监制以及制片等多个领域有所突破,担当“多面手”,从而实现演员身份的华丽转型。

在《一代枭雄》中,除了担纲主演,孙红雷也担纲了监制一职,为整部剧花费了大量的心血:从剧本打磨、造型设计、拍摄制作等各个方面,他都全方位介入并操刀。而导演刘江也直言:“电影充满风险,电视剧比较稳定,从做生意的角度看,明星做电视剧比电影更容易赚钱,而且风险小。”

在电影圈奔波了一圈,黄晓明感触颇深地感叹:“我曾经很傻地说不过不接电视剧,现在认识到,这是不对的,中国的电视剧市场很大、很好,水平也越来越高。哪怕是好莱坞的导演,也会去拍拍电视的。”

(据新华网)



2014 达喀尔拉力赛发车

650名勇士挑战1万公里赛程

昨日,2014年达喀尔拉力赛在阿根廷的罗萨里奥发车。共有195台摩托车、47台四轮摩托车、154台汽车和76台卡车参赛。中国车手周勇将驾驶Mini赛车第九次参赛,领航将是中国的拉力赛场的“冠军级”领航潘宏宇。全程13个比赛日,贯穿阿根廷、玻利维亚和智利3个国家。

汽车组,X-Raid车队今年总共将有12辆赛车将出现在达喀尔发车点,这其中包括彼得汉塞尔和纳赛尔·阿提亚驾驶的MINI,这支阵容强大,高手云集的车队在本届达喀尔中毫无悬念的称为汽车组的焦点。

摩托车组延续去年的格局,KTM车队双星德普雷和科马依然是实力最强的两位骑手。雅马哈车队的法里亚等车手将再次向德普雷

和科马发起挑战。

2014达喀尔历经15天横跨10000公里赛程,将跨越阿根廷、玻利维亚、智利3个国家,届时将有来自52个国家的650名车手参加,407辆赛车进行4个组别的激烈争夺。

(据新浪网)

中天万运 快递物流

招信阳市、县、区级加盟合作商及网点加盟

招商电话:400-0056-001